

中华医学会第十八次全国放射学学术会议在郑州召开

发布者: 张基建 供稿人: 第一附属医院 曹咏 周厚亮 发布日期: 2011.10.17 阅读次数: 806



中华医学会第十八次全国
放射学学术会议在郑州召
开

10月14日上午,由中华医学会、中华医学会放射学分会主办,河南省医学会、河南省医学会放射学专科分会承办,郑州大学第一附属医院协办的中华医学会第十八次全国放射学学术会议在郑州国际会展中心隆重开幕。

河南省卫生厅副厅长、河南省医学会常务副会长秦省,中华医学会副秘书长杨民,本次大会主席、中华医学会放射学分会第十二届主任委员、中国医科大学附属盛京医院院长郭启勇,中华医学会放射学分会第十三届主任委员、复旦大学副校长冯晓源,郑州大学副校长、郑大一附院院长阚全程,河南省医学会副会长兼秘书长孙威以及来自世界各国、全国各地的放射学专家、代表等3000余人参加了大会开幕式。开幕式由大会执行主席、郑大一附院磁共振科主任程敬亮主持。

秦省在致辞中代表河南省卫生厅、河南省医学会向大会的召开表示热烈祝贺,向与会的专家代表表示热烈欢迎,向给予大会关心、帮助的中华医学会、中华医学会放射学分会以及大会组委会表示衷心感谢。她指出,中华医学会第十八次全国放射学学术会议在郑州召开,是河南省医疗卫生界的一件盛事,将有力促进我省放射学事业的发展,必将对河南省的医疗卫生工作和放射影像学的发展产生积极而深远的影响。

此外,郭启勇致开幕词、杨民作重要讲话,并预祝大会圆满成功。

会议期间,大会选举产生了以上海复旦大学副校长冯晓源教授为主任委员的中华医学会放射学分会第十三届委员会,郑大一附院磁共振科主任程敬亮教授当选中华医学会放射学分会第十三届委员会常委,这是河南省放射学界首位国家级专业委员会常委。

据悉,中华医学会第十八次全国放射学学术会议于2011年10月13日~17日召开。本届大会融学术交流、继续教育和新技术新产品展示为一体,设有一个主会场、十二个分会场,安排了七十余场学术讲座和大会发言。此外,大会还以病例讨论、论文展板、有奖竞答、优秀论文评选等多种形式进行学术交流,不仅将最新的研究进展、学术信息呈现给与会的国内外学者,还将着眼于临床实际工作,全面推动医学影像学的发展。